

# ЗЕМЛЯКИ-ГЕРОИ

*В школе № 8 установили мемориальную доску в память о таштагольце.*

Памятная доска носит имя кадрового военного Ярослава Александровича Кискорова, который в ходе специальной военной операции героически погиб, прикрывая манёвр подразделения.

На торжественном открытии присутствовали родные и товарищи героя, глава Таштагольского района. Педагоги и ученики школы подготовили рассказ о Ярославе Кискорове: он окончил школу № 8, всегда мечтал стать военным и упорно шёл к своей цели. Поступил и окончил престижный вуз министерства обороны, служил на Дальнем Востоке, участвовал в военной операции в Сирии. И с началом специальной военной операции на Украине принял однозначное решение



защищать Родину и на новых рубежах.

Андрей Геннадьевич Орлов поблагодарил школьников за подробный рассказ о жизни земляка: «Уважаемые ребята! Вы теперь знаете, какой за-

мечательный человек учился в вашей школе. Берите с него пример, будьте такими же целеустремлёнными, верными долгу, цените дружбу. И храните память о нашем герое».